

.....
Correction
.....

**“Volatile sesquiterpenes emitted from
leaves of *Polygonum longisetum* treated
with jasmonic acid and its amide
conjugates.”**

[*J. Pestic. Sci.*, **32**(3), 264–269 (2007)]

Shigeru TAMOGAMI, Yasuhiro NARITA,
Shigeharu SUZUKI, Tomoyuki NISHIZAWA,
Hidetoshi HANAI and Masana NOMA

*Laboratory of Growth Regulation Chemistry, Department of
Biological Production, Akita Prefectural University,
241–7 Kaidobata-Nishi, Shimoshinjo-Nakano, Akita,
Akita 010–0146, Japan*

(Received September 20)

By reconfirming of the retention time of compounds **1** (t_R 15.18 min) and **5** (t_R 16.00 min) in addition to their mass spectra, we changed identifications of these compounds. Compound **1** should be identified as sesquithujene, not zingiberene and compound **5** should be sesquisabinene, not sesquiphellandrene. Previous identifications appeared in the abstract, text and all figure legends should be changed. The revised structures of **1** and **5** in Fig. 1 are shown below.

